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FILMSCHUTZ
GEGEN ALGEN-
UND PILZBEFALL

Capatect Fassadenputz
Enduit texturé en dispersion selon la norme DIN EN 15824

Description de produit

Enduit texturé, structurable et prêt à l’emploi, à base de liants organiques, pour murs et plafonds
minéraux et organiques en extérieur. Utilisable en association avec les systèmes façades Capatect.

Domaine d'utilisation

■ Hautement perméable à la vapeur d’eau
■ Résistant aux intempéries
■ Hydrophobe
■ Diluable à l’eau
■ Texture souple à l’application
■ Protection accrue contre les champignons et les algues

Propriétés

Seau de 25 kgConditionnement

Blanc et teinté.Teintes

Coloration possible en usine. Convient pour la teinte en machine avec le système ColorExpress.
Autres teintes spéciales avec facteur de luminance > 20 disponibles sur demande.
Il est possible de teinter de petites quantités en ajoutant un colorant ou un pigment de la gamme
CaparolColor ou de la gamme Amphibolin. Ne diluer en aucun cas à plus de 2 % car la consistance
deviendrait trop liquide.

Bien vérifier la précision de la teinte avant application. Les réclamations concernant la teinte du produit
ne peuvent plus être acceptées après application.

Sur une surface contiguë, il est recommandé d’utiliser des produits d’un même lot de fabrication ou
bien de mélanger au préalable les produits de lots différents.

Conserver au frais, à l’abri du gel et en évitant les grandes variations de température. Protéger des
rayons directs du soleil.
Utiliser le produit dans les 12 mois.

Conservation

Enduit extérieur selon la norme DIN EN 15824Données techniques

■ Densité: ρ: env. 1,8 g/cm3

■ Perméabilité à la vapeur d'eau:
Perméabilité à la vapeur d'eau

Catégorie V1 (haute) selon la norme DIN EN 15824
sd < 0,14 m selon la norme DIN EN ISO 77833

■ Résistance à la traction: Adhérence ≥ 0,3 MPa selon la norme DIN EN 15824
■ Réaction au feu: Classe A2-s1, d0 selon la norme DIN EN 13501-1

(incombustible)
■ Coefficient d'absorption d'eau:
Coefficient d'absorption d'eau

Catégorie W2 (moyenne) selon la norme DIN EN 15824
w > 0,1 à ≤ 0,5 kg/(m2h1/2) selon la norme DIN EN 1062-3

■ Consistance: Pâte
■ Liant: Résine synthétique en dispersion
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n° de produit/
désignation texture granulométrie

(mm)
rendement approx.
(kg/m2)

Capatect Fassadenputz

K15, finition grattée 1,5 2,5

K20, finition grattée 2,0 3,4

K30, finition grattée 3,0 4,2

Numéro du produit

Ces valeurs sont données à titre indicatif pour une application sans retrait avec conditionnement en
vrac. Elles peuvent varier selon le support et le mode d’application.

Les valeurs fixes indiquées représentent des valeurs moyennes qui peuvent varier légèrement d’un lot
à l’autre en raison de l’utilisation de matières premières naturelles.
Il convient de respecter l’agrément technique général / l’autorisation générale pour les systèmes ITE
ou avec façades ventilées ainsi que les informations techniques propres aux produits.

Remarque

Application

Les normes SIA ainsi que les fiches techniques de l’ASEPP sont à respecter.Introduction

■ Enduits minéraux à liant organique
■ Supports minéraux à liant organique en ITE

Supports appropriés

Couvrir les bords de fenêtre et les pièces rapportées pour les protéger.
Couvrir soigneusement le verre, la céramique, la brique, la pierre naturelle ainsi que les surfaces
peintes, lasurées et anodisées.

Préparation du support

Le support doit être solide, plan, propre, sec, à l’abri du gel et exempt de résidus susceptibles de
réduire l’adhérence. Le cas échéant, la portance du support peut être assurée par l’utilisation de
couches de fond prévues à cet effet.
Les supports, en particulier les sous-couches d’enduit, doivent être séchés de manière homogène afin
d’éviter les variations de couleur de l’enduit de finition.
Avant l’application du crépi de finition, nous recommandons de passer une couche de fond avec
Capatect PutzGrund 610, éventuellement teinté, et ce, pour faciliter l’application et pour accélérer la
formation du film à la surface, en particulier pour les sous-couches d’enduits minéraux encore
fraîches.

Les enduits de finition de faible épaisseur avec une granulométrie < 3 mm peuvent nécessiter des
mesures particulières, par ex. une couche de fond, un ragréage ou une couche de peinture.

Prêt à l’emploi.
Le produit peut être dilué avec max. 2 % d’eau.
Bien mélanger le contenu avec un mélangeur à rotation lente.

Préparation du produit

Appliquer le matériau sur toute la surface à l’aide d’une truelle en acier inoxydable et lisser jusqu’à
obtenir le grain souhaité. Puis, lisser directement avec une lisseuse ou une taloche en plastique.

Méthode d'application

Comme le choix des outils influence l’effet de rugosité de la surface, toujours employer les mêmes
pour une seule surface.
Terminer les surfaces contiguës sans interruption afin d’éviter les traces de reprise dans la couche
texturée. Diviser les grandes façades en sections, appliquer et texturer en continu, frais dans le frais.

Pendant l’application et la phase de séchage, les températures ambiantes et températures du support
ne doivent pas descendre en dessous de +5 °C ni dépasser +30 °C. Ne pas appliquer en plein soleil
ni en cas de vent fort, de brouillard ou d’une humidité de l’air élevée.

Conditions de mise en œuvre

En cas de conditions météorologiques défavorables, prendre des mesures appropriées pour protéger
les façades traitées.

À +20 °C et 65 % d’humidité de l’air relative, l’enduit est sec en surface au bout de 24 heures.
Entièrement sec, résistant et prêt à recevoir une nouvelle couche après 2 à 3 jours.

Séchage/Temps de séchage

L’enduit sèche par processus physique : par formation d’un film sur la dispersion et par évaporation de
l‘humidité. Le séchage est donc plus long en saison froide et en cas d’une humidité de l’air élevée.

Si nécessaire, protéger la surface finie de l’enduit de finition jusqu’à ce que celle-ci soit assez
résistante aux intempéries. 

Immédiatement après utilisation avec de l’eau en respectant les prescriptions légales.Nettoyage des outils

■ Pompe à enduit, par ex. m-tec P 25 VExemple d'équipement de machine

Tuyaux de projection :
tuyaux départ machine – diamètre intérieur Ø 35 mm ; tuyau lance – diamètre intérieur Ø 25 mm

Distance / hauteur de projection :
distance maximale 50 m ; hauteur maximale 30 m
(en fonction de la température et de la machine utilisée)
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Machine à enduire :
le Ø des buses dépend de la granulométrie de l’enduit projeté

Rincer les tuyaux de pulvérisation avec de la boue de chaux ou de la colle d’amidon avant de les
utiliser.

En cas d’interruption du travail, ne pas laisser le tuyau de projection en plein soleil, couvrir le réservoir
de produit, par ex. avec un film plastique, et conserver le pistolet et la buse sous l’eau. Temps
d’interruption max. 30 min jusqu’à la reprise du travail, pour éviter le durcissement du matériau dans le
tuyau.

Avant de faire une pause, le réservoir de produit doit être entièrement vidé afin d’éviter la formation
d’un tunnel de produit lors du redémarrage. En cas de non-respect de cette consigne, le produit devra
être « rendu praticable » avant le redémarrage de la machine (machine éteinte).

Pour plus d’informations, veuillez consulter le « manuel des techniques de pulvérisation ».

Les instructions du fabricant de la machine doivent être respectées.

Ce produit contient des substances actives spéciales qui aident à lutter contre la formation d’algues et
de champignons. Si ce dépôt de substances actives offre une protection à long terme, sa durée
d’efficacité dépend toutefois des contraintes auxquelles est soumis le bâtiment, notamment en termes
de champignons et d’humidité. Il n’est donc pas possible d’empêcher durablement la formation de
moisissures et d’algues.

Remarques

En cas de facteur de luminance inférieur à 20, l’enduit d’ITE doit être recouvert, après séchage
complet et selon les exigences, d’au moins deux couches de peinture de façade réfléchissant l’énergie
solaire (valeur TSR ≥ 25).
Sur les murs massifs, des mesures particulières doivent être prises en cas de facteur de luminance <
30, par exemple un tissu d’armature supplémentaire sur toute la surface de la sous-couche et/ou une
peinture de façade réfléchissant l’énergie solaire.
Respecter les limites de mise en œuvre propres au système concerné.

Les dépôts de cuivre (ions CU dans l’eau de pluie) peuvent réagir avec les composants de l’enduit de
façade Capatect et entraîner des colorations brunâtres. C’est pourquoi les surfaces en cuivre doivent
être protégées contre l’oxydation. Une solution alternative consiste à utiliser notre produit Capatect
AmphiSilan Fassadenputz.
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Conseil

Peut causer des réactions allergiques cutanées. Toxique pour les organismes aquatiques, avec effet à
long terme. En cas de consultation médicale, se munir du contenant ou de l’étiquette. Tenir hors de
portée des enfants. Éviter l’inhalation de brouillard ou de vapeur. Éviter tout rejet dans
l’environnement. Porter des gants de protection. Éliminer le contenu/récipient dans une installation
d’élimination des déchets agréée. Contient : 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one, 2-méthyl-2H-isothiazol-3-
one, octhilinone (ISO), masse réactionnelle de 5-chloro-2-méthyl-2H-isothiazol-3-one et de 2-
méthyl-2H-isothiazol-3-one (3:1). Attention ! De dangereuses gouttelettes susceptibles de pénétrer
dans les poumons peuvent apparaitre lors de la pulvérisation. Ne pas inhaler l’aérosol ou le brouillard.

Attention (réglémentation en vigueur
lors de l'impression)

Déposer les restes de produit liquide au point de collecte des peintures/vernis usagés, éliminer les
restes de produit séché comme déchets de construction et de démolition ou comme déchets urbains
ou ordures ménagères. Ne recycler que les emballages totalement vides.

Elimination des déchets

BSW20Giscode

Z-33.41-130
Z-33.41-1706
Z-33.42-1739
Z-33.43-132
Z-33.43-1707
Z-33.44-133
Z-33.47-859

ETA-07/0184
ETA-10/0436
ETA-12/0383
ETA-13/0890
ETA-13/0891

Approbation

Il est impossible de traiter dans cet imprimé tous les types de support rencontrés et le traitement
technique associé. Si vous devez travailler sur un support ne figurant pas dans cette fiche technique,
veuillez nous consulter directement ou vous adresser à l’un de nos représentants. Nous serons
heureux de vous répondre en détail concernant votre projet.

Assistance technique

Tél. : 043 399 42 22
Fax :  043 399 42 23
E-mail : info@caparol.ch

Centre Service Clients
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Fiche technique  · édition: octobre 2024
La présente notice a pour but d'informer notre clientèle sur les propriétés de notre produit. Les renseignements qui y figurent sont fondés sur nos connaissances actuelles et le résultat d'essais effectués avec un constant souci d'objectivité, en fonction
de conditions d'utilisation conforme aux normes en vigueur; toutefois ces renseignements ne peuvent suppléer un descriptif approprié à la nature et à l'état des fonds à peindre. L'évolution de la technique étant permanente, il appartient à notre clientèle,
avant toute mise en oeuvre, de vérifier auprès de nos services, que la présente notice n'a pas été modifiée par une édition plus récente. La présente notice annule et remplace toute notice antérieure, relative au même produit.
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